



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Чебаркуля, по вине которого утонула 15-летняя девушка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего жителя города Чебаркуль, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, вечером 31 июля на озере Чебаркуль в Челябинской области обвиняемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, управлял маломерным судном – гидроциклом «Bombardir GTX». При выполнении маневра он совершил опрокидывание гидроцикла, в результате чего находившаяся с ним 15-летняя девушка, не имеющая спасательного жилета, упала в воду и утонула.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и передачи в суд для рассмотрения по существу.

03 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1260047>